

崂山山地蓝莓开始采摘

区位近、口感好成市民首选

本报记者 陈之焕

近日,崂山区蓝莓节开启,崂山区北宅毕家社区南山的500亩蓝莓成熟迎客。由于独特的地理优势和较好的口感,崂山山地蓝莓成为市民采摘的首选,日迎接游客超万人。

25日,青岛崂山蓝莓生态园的蓝莓成熟,大片的蓝莓缀满枝头,不少游客在蓝莓园里采摘蓝莓。崂山蓝莓生态园位于居民饮用水水源保护区——崂山水库上游,占地约500亩,蓝莓采摘区有蓝莓树一万多棵,12个品种,可供5万人采摘。崂山蓝莓采用山泉水灌溉,在山地栽

培,崂山的土质肥沃,有机质含量高,土壤疏松,为蓝莓这种“贵族水果”提供了“星级”的生长环境。再加上北宅地区四面环山,光线充足,昼夜温差大,这种优越的地理环境和气候环境,使北宅蓝莓口感卓越,营养丰富。

由于离市区较近,再加上饱满香甜的北宅蓝莓吸引了不少游客前来品尝。青岛崂山蓝莓生态园总经理卢杨介绍说,生态园于2006年引进蓝莓,2011年、2012年蓝莓果实刚刚成熟开始采摘,预计今年产量将达80吨,比去年高出3倍

多。最近几日来北宅采摘蓝莓的游客不断,日接待量达到了上万人次。



崂山蓝莓采摘指南

当日采摘的蓝莓,果皮上会保留白色的果霜,散发着香气,代表着蓝莓的活性。随着冷藏储存时间的延长,果霜会逐渐变淡、消失,所以当日采摘或储存时间短的蓝莓鲜果是最好的。崂山蓝莓采摘门票价格:125元/人(身高1米以下儿童免票,1米至1.2米半价,1.2米以上全价),网上下载代金券可享受8折优惠。团队、车友会、旅行社享受优惠政策。崂山蓝莓生态园提供当日鲜果预定服务,可拨打电话0532-80907227、88901158预定,5公斤以上免费送货(距崂山区政府10公里以内)。网上购买采摘门票:www.lanmei.so。线路图和代金券下载:www.blueberryparty.com。



25日,市民在青岛崂山蓝莓生态园采摘蓝莓。

“癌性贫血患者关爱行动”走进青岛

150名癌友获赠东阿阿胶复方阿胶浆

近日,山东东阿阿胶股份有限公司联合青岛癌友会举行了“复方阿胶浆公益赠送活动”,150名青岛癌友会会员获赠复方阿胶浆。据了解,此次活动是东阿阿胶与中国抗癌协会在去年5月31日联合启动“癌性贫血患者关爱行动”后的落地举措之一。

去年5月,在东阿阿胶与中国抗癌协会联合启动的“癌性贫血患者关爱行动”上,东阿阿胶确定,在五年内向癌性贫血患者捐赠价值5000万的复方阿胶浆,以用于辅助治疗,同时启动国内最大规模肿瘤相

关性贫血的临床干预课题研究。此次该行动走进青岛,将联合青岛各区癌友会,用实际行动,关注癌症贫血患者治疗,提升生活质量。

癌性贫血是临床领域的常见病,癌症患者在接受放疗化疗后,贫血症状明显加重,不仅对常规治疗造成影响,而且严重影响患者的生活质量。青岛市肿瘤医院主任、青岛抗癌协会、青岛市癌症康复协会秘书长梁光明介绍:“通过对复方阿胶浆服用效果的长期跟踪,临床发现其不仅可以治疗贫血,同时还具有气

血补功能,可显著改善乏力、头晕目眩,心悸失眠,食欲不振等症状。东阿阿胶的无偿捐赠不仅降低了患者的经济负担,更重要的是对于在临床领域解决癌性贫血顽疾将起到积极的推动作用。”

据了解,复方阿胶浆之所以可用于癌性贫血患者的治疗,缘于其方中君药——阿胶的补血功能。放疗在杀灭癌细胞的同时,也会杀伤人体正常的细胞,特别是对骨髓造血细胞的毒害更甚,进而导致骨髓抑制,破坏骨髓造血功能,引起白细胞降低、血小板降低,严重

时面色素亦降低,影响患者康复,而国宝阿胶,可促进骨髓造血功能。传统医学认为,阿胶属“血肉有情之品”。根据中医取类比象的原理,驴皮由精血化生,阿胶可补充阴血,能够营养机体,有效滋补。

长期以来,东阿阿胶一直十分重视公益活动,在南方洪涝、慈善捐资、爱心助学、扶危济困、抗击非典、抗震救灾等各项活动中,东阿阿胶都慷慨解囊,伸出援助之手。并且,于2009年在全国启动了复方阿胶浆金榜助学计划,受益学生达万名。

市南率先实现沿海一线无大型户外广告

本报6月26日讯(记者 李晓闻) 近日,随着延安一路一处120平方米的大型楼顶广告的最后一块广告牌安全落地,至此市南区率先实现沿海一线区管范围无大型户外广告的市容环境整治工作目标。

根据2012年市南区户外广告整治工作安排,在与广告设置单位充分沟通,得到理解支持的情况下,市南区再次组织专业拆除施工队伍,对延安一路黄海饭店楼顶上的一处大型广告进行了拆除。此处楼顶广告因设置楼层高且周边环境无法进行大型机械施工作业,拆除施工难度大,但为了高标准、高质量地完成户外广告整治工作任务,经与施工技术人员多次现场勘查论证,研究制定拆除施工方案,确保施工安全。最后决定,采取“蚂蚁搬家”的拆除方式,进行人工分解式拆除。终于在确保安全的前提下,利用三天时间顺利完成的此处广告的拆除。

2012年3月5日起,市南城管执法局多次调集大型施工机械,进行集中拆除。截止目前,拆除大型楼顶广告、墙体广告共156处,1704平方米。下半年在巩固整治成果的基础上,将重点拆除新增非法设置的各类户外广告并适时向次干道延伸,全面完成户外广告深化整治工作任务。

编辑:朱夏雅南 组版:李飞



搭建省报平台 展示区域风采

《区域之窗》每周三与您相约

七区五市构成了青岛发展的有机整体,各区域发展各具特色,异彩纷呈。我们的《区域之窗》周刊将深入挖掘各区市在经济发展、文化创新、生活繁荣、社区特色等方面的特色新闻,以细致深入的角度展示青岛区域发展特色,为青岛七区五市提供一展风采的崭新平台。

欢迎您为青岛各区域的发展建言献策,有稿件或建议可以向我们发送邮件或者拨打我们的热线电话。

电子邮箱: quyuzhichuang@163.com

热线电话: 0532-68872801